

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27 mai 2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 93 din 21.05.2021, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Adorjani Beáta, Bodó Benjámín, Bartha Levente, Farczadi Sandor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia Melinda, Kovács Attila, Máthé János, Menyhárt Sándor Levente, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl dir. prof. Ráduly Csongor-Attila directorul Scolii Gimnaziale „Kádár Márton” din Pănet, dl Csutak Jenő, consilierul personal al primarului comunei Pănet, dl primar Bodó Előd Barna și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Ședința debutează cu alegerea președintelui de ședință. Singura propunere îl vizează pe dl consilier local Bodó Benjámín, care cu unanimitate de voturi este ales președinte de ședință pentru perioada mai 2021-iulie 2021 prin **Hotărârea nr. 30/2021**.

Președintele de ședință supune la vot procesul verbale întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 21 aprilie 2021. Nefiind completări, consilierii îl aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru perioada mai 2021–iulie 2021.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 42/14.11.2019 privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici faza Proiect Tehnic (PT) pentru Proiectul „Reabilitarea școlii din Sîntioana de Mureș, comuna Pănet, în vederea creșterii eficienței energetice”.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 43/14.11.2019 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Reabilitarea școlii din Sîntioana de Mureș, comuna Pănet, în vederea creșterii eficienței energetice” Axa prioritară 3 Prioritatea de Investiții 3.1 Operațiunea B Apel de proiecte nr. POR/2016/3/3.1/B/7REGIUNI.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și a numărului burselor școlare acordate elevilor din învățământul gimnazial de stat din comuna Pănet pentru anul școlar 2020-2021.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea afectării domeniului public al comunei Pănet pentru executarea lucrărilor în cadrul ”Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind aplicarea prevederilor art. 37, alin. (6) din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

7. Proiect de hotărâre privind acordarea avizului referitor la corelarea DTOE cu regimul tehnic al drumurilor traversate – pentru lucrarea *”Extindere conductă gaze naturale și realizare branșamente gaze naturale presiune medie – SC BIO AGRAS SRL, loc. Pănet str. Livezii nr. 1”*.

8. Proiect de hotărâre privind anularea obligațiilor fiscale datorate de debitori, persoane juridice, radiate din Registrul Comerțului și scăderea societăților comerciale radiate din evidența fiscală.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii unilaterale a comunei Pănet, în calitate de membru fondator, din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”ZONA REGHIN”.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Pănet la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”CÂMPIA MUREȘANĂ”.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii acordului de parteneriat între U.A.T. Municipiul Târgu Mureș, U.A.T. Sâncraiu de Mureș, U.A.T. Pănet și Administrația Bazinală de apă Mureș pentru demararea procedurilor privind realizarea obiectivului de investiții „Stradă de legătură între Autostrada Transilvania și DJ 152A- Sâncraiu de Mureș și Pod nou peste râul Mureș”.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii unor unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.

13. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Pănet a terenului intravilan în suprafață de 1000 mp situat în comuna Pănet sat Hărțău nr. 67A identificat cu număr top 304/1/1 C.F. nr. 50194 Pănet.

14. Proiect de hotărâre privind însușirea variantei finale a stemei comunei Pănet, județul Mureș.

15. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului Comunei Pănet nr. 92/2021 privind modificarea bugetului local pe anul 2021 precum și rectificarea bugetului local pe anul 2021 și modificarea listei de investiții.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin atribuire directă a gestiunii, serviciului de alimentare cu apă al comunei Pănet, către operatorul regional Compania Aquaserv SA.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de salubritate al comunei Pănet.

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării finanțărilor nerambursabile în anul 2021 din fondurile bugetului local al comunei Pănet alocate pentru activități nonprofit de interes local precum și unităților de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Dl primar Bodó Előd Barna: propune introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECOLECT MUREȘ”.

Președintele de ședință supune la vot și consilierii adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma completată.

Ținând cont de faptul că primul punct de pe ordinea de zi a fost epuizat se trece la discutarea celui de-al doilea punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 42/14.11.2019 privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici faza Proiect Tehnic (PT) pentru Proiectul „Reabilitarea școlii din Sântioana de Mureș, comuna Pănet, în vederea creșterii eficienței energetice”.

Dl primar Bodó Előd Barna: dat fiind faptul că pe parcursul executării lucrărilor au apărut o serie de aspecte care nu puteau fi prevăzute la aprobarea inițială a documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici, acum, pentru remedierea acestora este necesară modificarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim ”pentru” se adoptă **Hotărârea nr. 31/2021.**

Urmează punctul trei de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 43/14.11.2019 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Reabilitarea școlii din Sântioana de Mureș, comuna Pănet, în vederea creșterii eficienței energetice” Axa prioritară 3 Prioritatea de Investiții 3.1 Operațiunea B Apel de proiecte nr. POR/2016/3/3.1/B/7REGIUNI.

Dl primar Bodó Előd Barna: acest punct este strâns legat de proiectul de hotărâre anterior deoarece modificarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici atrage după sine și o creștere a bugetului. În materialul transmis către dumneavoastră au fost prezentate și descrise problemele apărute precum și modul de soluționare a acestora.

Dl președinte: întrebări? Dacă nu sunt atunci supunem la vot. Cu unanimitate de voturi ”pentru” se adoptă **Hotărârea nr. 32/2021.**

La punctul patru de pe ordinea de zi este înscris proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului și a numărului burselor școlare acordate elevilor din învățământul gimnazial de stat din comuna Pănet pentru anul școlar 2020-2021.

Dl primar Bodó Előd Barna: am primit o adresă din partea Școlii Gimnaziale ”Kadar Marton” din Pănet în care se solicită aprobarea acordării unui număr de 33 de burse de merit, dar dau cuvântul dlui dir. prof. Ráduly Csongor-Attila pentru a vă oferi mai multe amănunte legate de acest punct de pe ordinea de zi.

Dl dir. prof. Ráduly Csongor-Attila: vor beneficia de burse de merit elevii din clasele V-VIII, care au media peste 9,75 și numai pentru lunile în care se desfășoară procesul educațional, deci bursa nu se acordă pe perioada vacanței.

Dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 33/2021.**

În cadrul punctului cinci de pe ordinea de zi urmează proiectul de hotărâre privind aprobarea afectării domeniului public al comunei Pănet pentru executarea lucrărilor în cadrul "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020.

Dl primar Bodó Előd Barna: noi am inserat în cuprinsul hotărârii și o serie de condiții de îndeplinit pe durata și după executarea lucrărilor. Consider că este un pas deosebit de important în realizarea rețelei de apă și canalizare. Ținând cont de ritmul lucrărilor de până acum, sunt de părere că lucrările vor începe în anul 2023.

Dl președinte de ședință supune la vot iar cu unanimitate de voturi consilierii locali adoptă **Hotărârea nr. 34/2021.**

Punctul șase de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind aplicarea prevederilor art. 37, alin. (6) din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Dl primar Bodó Előd Barna: În cazul construcțiilor pentru care execuția lucrărilor s-a realizat fără autorizație de construire, iar împlinirea termenului de prescripție prevăzut la art. 31 din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare, nu mai permite aplicarea sancțiunilor, certificatul de atestare privind edificarea construcției va fi emis în baza următoarelor documente/documentații: Expertiză tehnică referitoare la respectarea cerințelor fundamentale aplicabile privind calitatea în construcții; Referatul specialistului în urbanism din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Pănet privind încadrarea în reglementările de urbanism aprobate; Documentație cadastrală și dovada achitării taxei stabilită prin HCL Pănet nr. 51/2020.

Președinte de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali se adoptă **Hotărârea nr. 35/2021.**

Urmează punctul șapte de pe ordinea de zi care se referă la proiectul de hotărâre privind acordarea avizului referitor la corelarea DTOE cu regimul tehnic al drumurilor traversate – pentru lucrarea "*Extindere conductă gaze naturale și realizare bransamente gaze naturale presiune medie – SC BIO AGRAS SRL, loc. Pănet str. Livezii nr. 1*".

Dl primar Bodó Előd Barna: În Certificatul de Urbanism nr. 21/23.04.2021, eliberat de Comuna Pănet la solicitarea S.C. BIO Agras S.R.L. prin SC MONTREPCOM SRL pentru scopul "*Extindere conductă gaze naturale și realizare bransamente gaze naturale presiune medie – SC BIO AGRAS SRL, loc. Pănet str. Livezii nr. 1*" se prevede ca pentru obținerea Autorizației de Construire să se solicite și să se obțină Avizul Administrației publice locale privitor la corelarea DTOE cu regimul tehnic al drumurilor traversate.

În urma acesteia societatea a depus cererea înregistrată cu nr. 3659/05.05.2021 prin care se solicită Consiliului Local Pănet să emită o Hotărâre în acest sens care este imperios necesară pentru obținerea Autorizației de Construire în vederea realizării lucrării mai sus menționată.

Dl consilier local Máthé János: ce se va întâmpla cu bransamentul respectiv dacă el se mută de acolo.

Dl primar Bodó Előd Barna: acea rețea rămâne acolo în pământ.

Președintele de ședință supune la vot și cu 14 voturi "pentru" și 1 abținere - consilier local Máthé János - consilierii locali adoptă **Hotărârea nr. 36/2021.**

În cadrul punctului opt de pe ordinea de zi se discută proiectul de hotărâre privind anularea obligațiilor fiscale datorate de debitori, persoane juridice, radiate din Registrul Comerțului și scăderea societăților comerciale radiate din evidența fiscală.

Dl primar Bodó Előd Barna: în raport cu prevederile legale incidente în cauză, există posibilitatea anulării obligațiilor fiscale datorate de debitori, persoane juridice, radiate din Registrul Comerțului precum și scăderea societăților comerciale radiate din evidența fiscală a primăriei.

Dl președinte de ședință: întrebări? Dacă nu sunt întrebări supun la vot. Cu votul unanim "pentru" consilierii adoptă **Hotărârea nr. 37/2021.**

La punctul nouă de pe ordinea de zi figurează proiectul de hotărâre privind aprobarea retragerii unilaterale a comunei Pănet, în calitate de membru fondator, din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ZONA REGHIN".

Dl primar Bodó Előd Barna: această Asociație de Dezvoltare Intercomunitară s-a înființat cu scopul asigurării auditului intern la membrii săi însă în acest moment s-a ivit o altă oportunitate de a asigura acest serviciu motiv pentru care ne retragem din ADI "ZONA REGHIN".

Dl președinte de ședință: dorește cineva să ia cuvântul? Nimeni, atunci supunem la vot. Cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 38/2021**.

Urmează punctul zece de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Pănet la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "CÂMPIA MUREȘANĂ".

Dl primar Bodó Előd Barna: cum am menționat și la proiectul de hotărâre anterior, ne retragem din ADI "ZONA REGHIN" deoarece dorim să asigurăm auditul public intern prin intermediul ADI "CÂMPIA MUREȘANĂ", motiv pentru care supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" consilierii locali adoptă **Hotărârea nr. 39/2021**.

În cadrul punctului unsprezece din ordinea de zi se discută proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii acordului de parteneriat între U.A.T. Municipiul Târgu Mureș, U.A.T. Sâncraiu de Mureș, U.A.T. Pănet și Administrația Bazinală de apă Mureș pentru demararea procedurilor privind realizarea obiectivului de investiții „Stradă de legătură între Autostrada Transilvania și DJ 152A-Sâncraiu de Mureș și Pod nou peste râul Mureș”.

Dl primar Bodó Előd Barna: Proiectul „Stradă de legătură între Autostrada Transilvania și DJ 152A- Sâncraiu de Mureș și Pod nou peste râul Mureș” completează segmentul de drum derulat în parteneriat cu C.N.A.I.R., prin dezvoltarea unui Pod nou peste râul Mureș în zona Combinatului Azomureș, respectiv realizarea unui segment de drum nou pe raza UAT Sâncraiu de Mureș și UAT Pănet, asigurându-se o legătură rutieră directă între autostrada A3, nod rutier str. Gh. Doja și DJ152A.

Dl consilier local Máthé János: bănuiesc că pe unde va trece acest drum acum sunt terenuri agricole ai căror proprietari trebuie anunțați din timp cu privire la acest lucru pentru că este posibil ca terenurile lor să fie tăiate în două, etc. .

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" consilierii locali adoptă **Hotărârea nr. 40/2021**.

Punctul doisprezece de pe ordinea de zi se referă la proiectul de hotărâre privind aprobarea retragerii unor unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.

Dl primar Bodó Előd Barna: Consiliile locale ale orașului Sângeorgiu de Pădure și comunelor Suplac și Valea Largă au adoptat hotărârile nr. 7/28.01.2016, nr. 58/31.10.2019 și nr. 12/25.04.2019 privind retragerea lor din Asociație. Hotărârile prin care aceste unități administrativ-teritoriale au aprobat retragerea din Asociație, sunt transmise tuturor membrilor Asociației care vor hotărâ asupra acestora și în conformitate cu prevederile, art.12, art.16 alin. (2) lit. „j”, art.20 alin. (3) și art.21 alin. (1) din Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”, vor da mandat special, acordat expres, reprezentanților, pentru a vota în Adunarea Generală în sensul în care au hotărât.

Președintele de ședință: supunem la vot, cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 41/2021**.

Urmează punctul treisprezece de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Pănet a terenului intravilan în suprafață de 1000 mp situat în comuna Pănet sat Hărțău nr. 67A identificat cu număr top 304/1/1 C.F. nr. 50194 Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: în CF nr. 50194, proprietar al terenului intravilan în suprafață de 1000 mp, este înscris Comuna Hărțău deși odată cu Legea nr. 2/1968 privind organizarea administrativă a teritoriului Republicii Socialiste România, republicată, cu modificările și completările ulterioare, comuna Hărțău s-a desființat luând naștere Comuna Pănet care se compune din 5 sate aparținătoare printre care și satul Hărțău. Terenul mai sus menționat, începând cu anul 1996 face obiectul unui contract de concesiune, fapt ce subliniază de asemenea dreptul de proprietate al comunei Pănet asupra acestuia. Din verificările efectuate rezultă că această suprafață de teren nu figurează în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Pănet și astfel prin Procesul-verbal al comisiei de inventariere, înregistrat cu nr. 1940/16.03.2021 se constată și se atestă apartenența la domeniul privat al comunei Pănet a terenului intravilan în suprafață de 1000 mp situat în comuna Pănet sat Hărțău nr. 67A identificat cu număr top 304/1/1 C.F. nr. 50194 Pănet.

După acestea președintele de ședință supune la vot în urma căreia cu votul unanim "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 42/2021.**

La punctul paisprezece de pe ordinea de zi se află proiectul de hotărâre privind însușirea variantei finale a stemei comunei Pănet, județul Mureș.

Dl primar Bodó Előd Barna: printre atribuțiile Consiliul Local se numără și cea privind însușirea stemei comunei, în conformitate cu prevederile HG nr. 25/2003 privind stabilirea metodologiei de elaborare, reproducere și folosire a stemelor județelor, municipiilor, orașelor și comunelor. Stema comunei simbolizează, într-o formă concentrată, tradițiile istorice, precum și realitățile economice și social-culturale locale. Dintre cele trei variante eu propun însușirea celei de-a treia variante. Alte propuneri?

Președintele de ședință: dacă nu sunt alte propuneri atunci supun la vot varianta propusă de dl primar, cine este pentru? Cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 43/2021.**

Punctul cincisprezece de pe ordinea de zi se referă la proiectul de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului Comunei Pănet nr. 92/2021 privind modificarea bugetului local pe anul 2021 precum și rectificarea bugetului local pe anul 2021 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd Barna: prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 92/14.05.2021 s-a procedat la modificarea bugetului local pentru a asigura disponibilități la cheltuielile secțiunii de funcționare și dezvoltare. Potrivit prevederilor art. 82 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, majorarea sau diminuarea bugetelor locale prin dispoziția autorității executive se validează la prima ședință a autorității deliberative. Pe lângă validarea modificării bugetului local prin această hotărâre se rectifică bugetul local și se modifică lista de investiții.

După acestea se supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" consilierii locali adoptă **Hotărârea nr. 44/2021.**

În cadrul punctului șaisprezece se discută despre proiectul de hotărâre privind aprobarea delegării prin atribuire directă a gestiunii, serviciului public de alimentare cu apă al comunei Pănet, către operatorul regional Compania Aquaserv SA.

Dl primar Bodó Előd Barna: pentru asigurarea funcționării serviciului public de alimentare cu apă existau două posibilități: fie prin intermediul unei persoane juridice fie prin delegarea gestiunii serviciului. Ținând cont de faptul că nu dispunem de resursele financiare și umane pentru înființarea unei societăți cu personalitate juridică, optăm pentru cea de-a doua variantă și astfel delegăm gestiunea serviciului public de alimentare cu apă către operatorul regional Compania Aquaserv SA.

Președintele de ședință: dorește cineva să ia cuvântul? Nimeni, atunci supunem la vot. Cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 45/2021.**

Urmează punctul șaptesprezece de pe ordinea de zi care cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului de delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de salubritate al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: în urma evaluării propunerii tehnice, singura ofertă depusă de SC SYLEVY SALUBRISERV SRL a fost declarată acceptabilă și conformă de către comisia de evaluare și astfel prin raportul procedurii nr. 3602/04.05.2021 de atribuire a contractului de concesiune de servicii având ca obiect „Delegarea gestiunii serviciului public de salubritate în comuna Pănet, județul Mureș”, membrii comisiei de evaluare au desemnat oferta prezentată de ofertantul SC SYLEVY SALUBRISERV SRL ca ofertă câștigătoare pentru această procedură de atribuire.

După acestea se supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" consilierii locali adoptă **Hotărârea nr. 46/2021.**

Punctul optsprezece de pe ordinea de zi se referă la proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării finanțărilor nerambursabile în anul 2021 din fondurile bugetului local al comunei Pănet alocate pentru activități nonprofit de interes local precum și unităților de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România.

Dl primar Bodó Előd Barna: anul acesta se acordă finanțări nerambursabile pentru ong-uri, culte și asociații sportive. Din materialul transmis ați putut vedea sumele solicitate precum și cele aprobate de către Comisia de evaluare și selecționare a solicitărilor de finanțări nerambursabile din fondurile bugetului local al comunei Pănet.

Președintele de ședință: dacă nu sunt întrebări și luări de cuvânt, supunem la vot cu precizarea că dnii consilieri locali Galfi Imre-Balazs și Nagy Arpad nu votează. Cu 13 voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 47/2021.**

Se trece la discutarea ultimului punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOLECT MUREȘ".

Dl primar Bodó Előd Barna: modificările aduse Legii nr. 51/2006 a serviciilor publice comunitare de utilități publice, a HG nr. 855/2008 pentru aprobarea actului constitutiv – cadru și a statutului – cadru ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilități publice face necesare aprobarea modificării Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOLECT MUREȘ".

În final președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" consilierii locali adoptă **Hotărârea nr. 48/2021.**

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Bodó Benjámín



Secretar general al UAT,
Adorjan Anna

